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مبحثدبیردرس

نام و نام‌خانوادگی

۲)حاصل  برابر است با:1 + ۷ ) ×۳ ۲ ۰ ۱۲۰۰

200 )2 100 )1

57 )4 1 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟2
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حاصل عبارت زیر به ازای عددهای داده‌شده کدام است؟3

​ =
−۲a − b
a − b۲ ۲
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حاصل عبارت زیر به ازای عددهای داده‌شده کدام است؟4

a −۳ ۳b +۲ ۲a b =۲ a = ۱ , b = −۳

-21 )2 0 )1

-32 )4 24 )3

کدام عدد زیر از بقیه بزرگ‌تر است؟5

)2 )1

)4 )3

۲۵۰۳۴۰

۴۳۰۵۲۰

محاسبه عبارت توان دارخانم احمدیحساب هفتم
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حاصل عبارت زیر به ازای عددهای داده‌شده کدام است؟6

b −۲ ۲a b =۲ ۲ b = +۳ , a = −۲

67 )2 -59 )1

0 )4 -63 )3

حاصل عبارت زیر به ازای عددهای داده‌شده کدام است؟7

x −۲ y −۲ ۲xy = ۰ x = ۲ , y = −۲

-8 )2 8 )1

0 )4 12 )3

aاگر  حاصل  کدام است؟8 ∗ b = ab(۲ ∗ ۲) ∗ ۳

)2 )1

32 )4 )3

۴۲۸۳

۲۶

aاگر  و  حاصل عبارت  کدام است؟9 =۲ ۱۵b =۲ ۶۰a(a + ۲b) − b(۲a − b)

50 )2 25 )1

100 )4 75 )3

10
۵حاصل  کدام است؟ −۳ ۲ +۳ (۰/۵) −۲ ( ​)

۲
۱ ۲

107 )2 27 )1

9 )4 117 )3

۵عدد  چند رقمی است؟11 ×۲ ۲۳

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

حاصل عبارت توان‌دار زیر کدام است؟12

(۳ +۳ ۱ ) ÷۵ ۲ +۲ (−۱/۱) =۰

8 )2 10 )1

14 )4 12 )3
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۷−)27 برابر عدد  کدام است؟13 + ۷ )۲ ۲ ۲۷

14 )2 0 )1

35 )4 27 )3

۶در تساوی  به جای  چه عددی می‌توان قرار داد؟14 −۲ ۳ =۲ □۳□

3 )2 2 )1

1 )4 6 )3

۱۰۱۰عدد  چند رقمی است؟15

9 )2 8 )1

11 )4 10 )3

□به جای  کدام‌یک از علامت‌های مثبت، منفی، ضرب و تقسیم را می‌توانیم قرار دهیم؟16

۲ □۸ =۵ ۰ ۴ □۳۲۰

ضرب - تقسیم )2 تقسیم - مثبت )1

ضرب - ضرب )4 تقسیم - منفی )3

۱حاصل عبارت  کدام است؟17 +۰ ۱ +۱ ۱ +۲ ۱ +۳ ... + ۱۲۰

21 )2 20 )1

24 )4 22 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟18

(−۳) +۲ (−۲) +۳
​ −

۳
۲ ۲

۰ =۲ ۰

)2 )1

0 )4 1 )3
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حاصل عبارت زیر کدام است؟19

۱ −۵ ۵ −۲ (۵ + ۳ ) =۲ ۲ ۰

25 )2 -25 )1

-27 )4 0 )3
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حاصل عبارت زیر کدام است؟20

[(−۱۱) − (−۱۰۰) ] +۲ ۱ ۰
(−۱) =۱۰۵

-1 )2 2 )1

0 )4 1 )3

۸اگر  باشد، مقدار  کدام است؟21 =x ۲ +۵ ۲۵x

3 )2 2 )1

5 )4 4 )3

۲اگر  باشد، آنگاه  برابر است با:22 =۱۶ ۶۵۵۳۶۲۱۳

16384 )2 8192 )1

2048 )4 4096 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟23

۰ −۵ ۲ × ۷ −۰ (۲ −۲ ۱) × ۵ =

-25 )2 25 )1

0 )4 -17 )3

گسترده کدام عدد غلط است؟24

)1

)2

)3

)4

۵۳۲۴ = ۵۰۰۰ + ۳۰۰ + ۲۰ + ۴ = ۵ × ۱۰ +۳ ۳ × ۱۰ +۲ ۲ × ۱۰ +۱ ۴ × ۱۰۰

۴۰۷۳ = ۴۰۰۰ + ۷۰۰ + ۳ = ۴ × ۱۰ +۳ ۷ × ۱۰ +۲ ۳ × ۱۰۰

۷۹۳۶۲ = ۷۰۰۰۰ + ۹۰۰۰ + ۳۰۰ + ۶۰ + ۲ = ۷ × ۱۰ +۴ ۹ × ۱۰ +۳ ۳ × ۱۰ +۲ ۶ × ۱۰ +۱ ۲ × ۱۰۰

۱۳۴۹ = ۱۰۰۰ + ۳۰۰ + ۴۰ + ۹ = ۱ × ۱۰ +۳ ۳ × ۱۰ +۲ ۴ × ۱۰ +۱ ۹ × ۱۰۰

کدام‌یک از تساوی‌های زیر درست است؟25

)2 )1

)4 )3

(۵ + ۴) =۰ ۵ +۰ ۴۰(۱/۱) +۰ (۲/۱) =۰ (۳/۲)۰

( ​) +
۲
۹ ۰

(−۷) −۰ ۱ =۰ ۰ +۴ ۶۰(۳ ​) +
۵
۲ ۰

۲ = (۳ + ۱) +۰ ۱

کدام‌یک از روابط زیر درست است؟26

)2 )1

)4 )3

(− ​) +
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۴ ۰

۱ > (−۲ )
۳
۱ ۰

(۴ ​) −
۵
۱ ۰

۱ > (−۳)۰

(۱ + ۲) +۰ ۳ < ۲ +۰ ۵۰(۱/۱) +۰ (−۱) +۳ ۵ >۰ ۰ +۹ ۰ +۴ ۷۰
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حاصل عبارت زیر کدام است؟27

​ =
۳ × ۲ + ۱۴ ۸

−(−۲) − ۴ + ۱۳ ۲
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حاصل عبارت زیر کدام است؟28

(۴ ÷ ۲) −۲ ۲ × (۳) +۲ ۵ ÷۲ (۱۰ ÷ ۲) =

8 )2 -8 )1

-9 )4 9 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟29

۸ − ۸ × ۲ ÷۳ (−۲) −۳ ۸ =۰

0 )2 5 )1

17 )4 15 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟30

۱ −۵ (۴ × ۲ ) ÷۲ (−۲) −۲ ۷۵ =۰

3 )2 -3 )1

-4 )4 4 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟31

۳ −۲ ۳ ×۲ ۵ ÷۲ (−۳) −۲ ۳ =۲

25 )2 -18 )1

-25 )4 0 )3

حاصل عبارت زیر کدام است؟32

​ =
۵ × (۱۴ − ۲ )۲

۱۲۱ ÷ ۱۱ − (۴ × ۳)۰
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حاصل عبارت زیر کدام است؟33

(۱۵ × ۳) −۰ ۵ × ۲ −۳ (۹ ÷ ۳) × ۳ =۲

66 )2 -66 )1

0 )4 73 )3

۱حاصل  کدام است؟34 +۱۰۰ ۱۰۰۱

100 )2 101 )1

200 )4 201 )3

حاصل کدام‌یک از عبارت‌های زیر همواره منفی خواهد بود؟35

)2 )1

)4 )3

−(−۱)۵−۲ +۳ ۲۳

(−۵)۲−(−۸)۲

در عبارت زیر به جای مربع چه عددی باید قرار داد؟36

۵ ×۲ ۳ =۰ □

)2 )1

)4 25 )3

۱۵۰۱۵۲

۸۲

۲)حاصل  کدام است؟37 +۳ ۷ )۰

9 )2 4 )1

25 )4 81 )3

۲حاصل  برابر است با:38 +۳ ۳ +۲ ۵ +۳ ۱ +۱۰۰ ۰۱۰۰

143 )2 )1

100 )4 144 )3

۹۲۰۸

۱−حاصل عبارت  برابر است با:39 − ۲ −۰ ۳ × (۱ − ۵)۰

3 )2 -3 )1

6 )4 -5 )3


